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小美玉市議会広報特別委員会会議録 

招集年月日 平成 30 年 1 月 15（月） 午後１時 25 分 

会場場所 
小美玉市本庁舎 ３階 委員会室 

出席委員 大槻良明委員長、谷仲和雄副委員長、小川賢治委員、幡谷好文委員、市村文男議長 

欠席委員 石井 旭委員、植木弘子委員、村田春樹委員 

職務出席者の職氏名 久保田議会事務局長、深作書記 

協 議 事 項 

１．議会広報おみたま第 48号の校正について 

 

会議 

(発言等の要旨) 

開開開開    会会会会    午後午後午後午後 1111 時時時時 25252525 分分分分 

谷仲副委員長 それではただいまより広報特別委員会を開会いたします。はじめに委員長挨拶，大槻委員長

挨拶お願いします。 

 

大槻委員長 今日はお忙しいところお集まりいただきましてありがとうございます。 

今日は数名の方が都合によりましてお休みということですけども，出席委員の皆さんのご協

力で進めたいと思いますのでひとつよろしくお願いいたします。簡単ですけども挨拶に代えさ

せていただきます。 

 

谷仲副委員長 続きまして，議長挨拶。市村議長よりご挨拶がございます。 

 

市村議長 それでは改めましてこんにちは。 

今日は欠席が多いようでございますが 48 号の校正についてということで，お忙しい中大変ご苦

労様でございます。今年の入って初めての広報誌でございますので，今までの研修の成果を活

かして素晴らしい広報紙を作っていただければいいかなと思っております。よろしくお願いし

たいと思います。ご苦労さまです。 

 

谷仲副委員長 これより協議に入ります。協議のほうは大槻委員長お願いいたします。 

 

大槻委員長 それでは，協議事項の方に入りたいと思います。 

 

１． 議会広報おみたま第 48 号の校正について 

 

協議中（委員から） 掲載内容 

○ 各ページ最終校正 

○ その他の意見について 

・（大槻）一般質問の議員の写真は事前に自分が持ってきたものが良いのか？本会議中にとったもの

が良いのか？ 

・（谷仲）記事に合う写真も文章と一緒に提出してもらうようお願いする。市のデータ使えれば使う。写真

が少ない。 

・（谷仲）本会議の写真になった経緯は，やはり広報委員会研修で，ポスターのような写真より話してい

る表情の写真の方が良いとなった。 

・（大槻）写真が少ないので，記事に合う写真の提出をお願いする。 

 

大槻委員長 

 

48 号については協議を終わりたいと思います。 

２．その他 

大槻委員長 

 

その他といたしまして，皆さんの方からお願いしたいと思います。事務局から 
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深作書記 前回の委員会において要望のありました，あきる野市風に変えたもので見出しを質問と答弁

にしたものをご用意しましたのでご確認いただきたいと思います。 

 

大槻委員長 この件につきましては次回から検討して進めてまいりたいと思いますのでよろしくお願いし

ます。この点につきまして，皆さんからもし何かありましたらお願いしたいと思います。 

 

小川委員 縦に揃えるのは読みやすくていいのでは。写真も小さくてもいいと思います。 

 

谷仲副委員長 インパクトが弱いかなと思います。 

 

幡谷委員 現状と比べると読みやすいと思います。 

 

大槻委員長 この件に関しましては次回から少しずつ検討して行きたいと思います。 

 

谷仲副委員長 以上で広報特別委員会を終了いたします。お疲れ様でした。 

 

 閉 会 午後１時 54 分 

 


